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INSTITUTO DE LDUCAQAO " GEN. FLOR:S DA CUKHA®"
62 gérie~ Noturno =

FATEATIOA -  Itersecgao.

Se née tivermos 2 conjuntos:
A= eaneta,9,m,loja3 : qu 3
Be (m, caderno, 1oja,3’ h?g i
0 diogroms destes conjuntos sera? _fednd
\”\(w/ 7

Observando o diograna, notamos que ficou

determinado ouviru conjuatol( cawnado conjun-

to Fj.

Q conjunto P 6 formade pelos elsuentng que periensom 2 4 e a £ ao
rasno, isto € , o3 elementos @,10ja.

#Ste conjunto P é chomado_conjunto intersecgao e escrevemos:

"a interseqao entre o conjunto A e o conjunto B e o conjuntoP,

tm linguagen patematica eswrevemos: E M B= ?

mmvm
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*sendo dados og conjuntos?

'R =)arvore, Londres, poixe,boneca

- 3 -~
o 1'.‘“»‘&, y\.i.o.ug a.avcro

a)iconotroe un disgr:ma destes con;]untoe}

b) lMarea no dissrama conm lapis coloridc}o conjunto T, formcdo pelos ele=~
)aReaSaomesmo tempo. .

c) dsereve entre chaves 0 cOBJunto T. cocescesosecseccccsssscescssssesas
d) Como sc cljama este con;]unto?.oo.;.....g.‘.,.,.......................e..
e) Como ®screvenos en linguagenm nmotercticu que a intersecgaa do conjuhto
R com o monjunto S & 0 CONJUNLO T 355c0cecccvcssasnccesacsossccnssoas

nentos que pertencen

e Rl et Bt T Tl R’ Tenell nll Rant Bondl Randl Bt el Taid” Tt Tacl Bt et Tl Sl Beand Bondl Bueet’ Tanad} ° P ° ° ° ° P °® P

Dedogs 08 conjuntog: 8 ={casa? penté,la.go,andorinﬁa:j :
N‘Jm@la, giﬂ,noeeo-a‘ooooogcpoooaocoj
a) Completa o conjunto N par: que [ e H tenham dois 3lementog comuns.
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Hostra atraves de un diagrare a interseccao de M e N

Complets com o simbolie adequedvs KE....F =y

- WD D . - -.- e Shoaal Tt Thnert” Thaeedl” Taand St | ° °

Dadog os conjuntoss Imnmx J {O 1 9293y 4} e L ={7,8,9}
Faze os diagranmas dog conjuntos:
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Qual é o elementod que pertence aoJ e ao L 20 mesno tempofecescssscsee
mao J.' ﬂ L ‘00@00060000300
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Const:roa doio con;juntos GeH do nodo aue G ) II g

_Faze o dizgrene deutcs conjuntoes
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Conclusao do tr:ibulhos :
None do Operaqao_oaootcnooo;ooooooto.oov-oooac_o.-noo

Simb{)lo matctlf.".ticotoq....5'...'..5.....a...‘.....;oog.a

Repultodo do oneragh p-o............““.,.o“o.........
""’c-o"t"'o"o-o-o-o"‘o"‘o""c”o- PR Bt emclt o Sandt o o Sk By Toed Soaet Sus’ | -, - PR’ G - g,
Sendo Aol os conjuntos: A=[n,n,o,n,c,r3 W{a,b,o,s,p,r]

Paze A}B e ands B} &

Que obgervastc no conjunio 1ntersegcao?.,.5.......................,...
Loboc.,..........,......o..o........9...0.....,.......................
,.......................a.........................;....................
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Sendo: C ={a,b,c,d3 D n{a,c,r,s} o "{c.,b.u,r}

Fazo CA(D N B (cnNDNe »

Cono fFiecorci: og eonjunios inucrﬂoc“aoes‘?a.",.........."..................
Bogoo.q..............ue..........o......o..........,.....g....,.......;..
i nbesiivvEseAbsarepaseu RS h s sb ekt bavasas bbb asanssasensasl
- e e G, W0, “'o‘.c-o-’-"."""v.c-l-d-t"vv-o"'b"'.-0-0"'o"."
Sondo T= {l 2y 3:2)

Pagze T/ T

6] que deu?toeoa-oeo-c.o-onc;.;ooooo-0..00oyo-.vonoooao.eyoooqoo.oao‘dol..o

Logoo’..“ﬂ'@‘0.0"600..0..ODOQG.'..00’.00......00l."v.’.'.....’.0’..‘..’.'
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»endo S?{D.n,o‘S' et o} S 0 V“‘

0 aque dou?

.Logo‘......0..0.0..“0...00....0....D.Q.'.DO'..........O....QG...’Q"'.l...

‘o..b-ﬁ‘..l.ll.I..OOOQ.O...OGQO'..'G.OQ.O...Q0..00..~¢...'...0..'...O.'QQ...

Sendo U-{x/“ } v do ulfubeto ctino} e 4 ={x/x é vog;alg
raze: Un Az;;;0090-o.-o- »
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- oy gy g g g = g g A g Sy g g g g e g g e gy
Dedog os conjuntoa: A= ato, galinho, ovclhc.g
B =]X/X & aninnl vezrtebred

C= gz/x é chdncl vertobrodo m:;ri::‘orozl

fezes A()B
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